

“鱼大夫”屈新家成社科院座上客

山西临猗县不是江南水乡,却有一个闻名全国的鱼大夫。农业部为他配备了一辆技术服务车,以方便他走遍全国看鱼病;中国社会科学院邀请他就中草药如何从源头防治动物污染谈自己的理论和实践;更让人称奇的是,他只要在池塘里取一滴水化验,再解剖鱼体,就知道鱼儿得了什么病。他利用中西医结合的办法,治疗疑难鱼病,三天之内基本药到病除,为全国渔民挽回了几亿元的经济损失。

他叫屈新家,今年46岁,是运城城市临猗县庙上乡人。8月25日,就在他刚刚参加完中国社会科学院举行的座谈会,赴陕西省合阳县的12万亩养鱼基地为鱼儿看病时,记者也赶到了那里,在鱼池的诊病现场采访了这位大忙人。



屈新家(中)在给鱼治病

穷人孩子早当家

屈新家,祖籍山东,解放前父辈逃荒来到山西临猗县。14岁那年,他母亲因过度操劳离开人世。屈新家跟着父亲和姐姐们,艰辛地生活着。父亲为了供他上学,开了一个豆腐磨坊,年幼的屈新家跟随父亲,不但学会了推磨做豆腐,还顺利地完成了高中学业。

上世纪80年代初,屈新家的几个姐姐先后出嫁,家中仅剩他与年过花甲的父亲。此时,父亲已行动不便,为了生活,父亲想让他继续做豆腐。但他不甘于在乡村里,他一心想到外面的世界去闯荡。

一次,他遇见了一位高中同学,这位同学说,当地生产的一种建筑行业用的化工产品,在城里用量很大,销路很好。于是,他不顾父亲的阻拦,撒下豆腐店,带上家中仅有的200元钱,踏上了前往北京的列车。他走遍了上百个大小不同的工地,终于和保定市的一家建筑公司签订了50吨合同,按合同规定,货到验收合格后付款。但没想到,这批货质量不符合要求,被拒收。此时,已经身无分文的屈新家,又饥又饿几乎晕倒在北京街头。

也许这就是缘分。屈新家在稍作休息之后,往身边的门牌上一瞧,上面写着“北京水产养殖公司”几个大字,生存意识让他在很短的时间内做了

一个决定,能不能到这个大门里去讨口饭吃呢?他径直走了进去,问:“要不要工人,干啥都行,只要给口饭吃。”看到他穷困潦倒的样子,一位中年人顿生怜悯之心,拍板说了句:“行。”屈新家就这样当了一名打杂工。在这里,他做事勤快麻利,为人厚道实在。时间久了,大家都很喜欢他。

一天,水产研究所的几个专家来到这里,无意中提起试验鱼塘缺少个捡鱼的年轻人。水产养殖公司的人员马上推荐说:“我们这儿有个小伙子,人又好,手脚又勤快,非常合适。”就这样,屈新家成了北京水产研究所的一名工作人员。这一呆,就是3年。

自学成才当鱼医

北京水产研究所里人才济济,都是国家正规院校毕业的大学生。屈新家没有学历,没有专业知识,大家只把他当成打工的。谁见了都喊他“小屈子”。小屈子也知道自己的地位,他不怕脏不怕累,对鱼塘里的病死鱼,他一条也不漏过。

有道是,有志者事竟成。屈新家天天和死鱼在一起,时间长了,也对鱼病防治产生了浓厚的兴趣。上班时,他竖起耳朵仔细听,默默记;下班后就去书店购买各种书籍,利用休息时间仔细阅读。那时候,他每月工资仅300多元,除了生活费,几乎全部买了书。3年内,他脑海

中装满了生物学、细菌学、藻类学等学科的上万条名词,掌握了上千种鱼病的治疗方法。

一次,北京近郊一渔民鱼塘的鱼生病了,到水产研究所请专家,可巧专家不在,屈新家就毛遂自荐跟着去了。几剂药下去,死鱼奇迹般地减少了,但还有部分鱼儿在死亡。几天后,他请教了周月秀教授,周教授对他说,这塘鱼死亡的原因,并非细菌、病毒而引起,是水中的理化因子不适合鱼的生长。次日,他去图书馆购买了一套有关水化学的书,他翻开书后,有许多化学符号怎么也看不懂。当天晚上,他失眠了,心想,如果自己能到专业学校去学习理论知识和笔试。不久,他把自己的心病告诉了鱼病防治站站长赵建民。没想到,赵站长大力支持:“这好办,大连水产学院的校长是我的同学,他们可能有函授班,但要经过简单的面试和笔试。”

1990年春,经过考试后,屈新家终于走进了大学的校门。毕业后,他又重新回到了北京水产研究所,开始从事水产技术推广站鱼、虾病检测的重要工作。

此后,他下乡出诊看鱼病的机会越来越多,治愈率也越来越高,若干次下来,屈新家的“医术”获得了大家的一致认可,水产研究所“小屈子”的名号也越传越亮。

1994年,北京市兴都工贸集团名特优水产养殖场来北京

水产研究所聘请鱼病专家。鱼病防治站站长赵建民顺口一句“这个专家那个博士,我看都不如我们的小屈子”,将屈新家推到了更为广阔的水产养殖领域,他受聘为水产养殖场总指导师,年薪几万元。在这里,他潜心研究,在鱼病防治上形成了自己独特的方法。

1997年,经推荐,屈新家来到天津市于桥水库官塘鱼病防治中心主任,他深知,鱼病研究是个需要不断探索的领域。同年7月,京、津、唐一带发生鲤鱼出血病,渔民损失惨重。各地鱼病防治部门使用大量消毒、杀菌剂均无疗效。为了找到最佳的治疗方法,屈新家请教了很多老专家,通过多次试验,终于研制出以中西药复合组成的内服药品,对鲤鱼病毒性出血病有特效,当时,这一药品的使用挽救了成千上万的鱼塘,京、津、唐一带渔民均称屈新家为“神医”。

离津回乡再创业

随着屈新家的名气不断扩大,他一个人已经忙不过来了。1998年,屈新家在天津于桥水库打出旗号,成立了官塘鱼需服务中心,招收了多名徒弟,传授鱼病防治技术。

通过调理水质,屈新家使原本投放800条鱼的水面可以投放到1500条,密度加大近一倍,渔民们每亩水面用药费用由500元下降为150元。屈新家对各种鱼病确认迅速,治疗神效。一时间,渔民们中间流传着“鱼塘有情况,直接找小屈”的顺口溜。

殊不知,这样一来,惹下了当地的鱼药经销商,他们认为,屈新家抢了他们的饭碗,于是编造事实向有关部门反映屈新家卖假药。职能部门在不明真相的情况下,查封了屈新家的鱼病诊疗所,扣了他代销的鱼药。这样的举动惹怒了渔民,炎天热夏,不少池塘的鱼生病了,屈新家却无法出诊。400位渔民乘坐着农用工具车来到了蓟县政府门口为屈新家鸣冤。

风雨过后是彩虹。随着事情的真相大白,蓟县政府领导的态度来了个180度大转弯,邀请他出任蓟县畜牧局鱼病防治科科长,更好地为当地渔民服务。屈新家于是走马上任。随后,他又在全国首开先例,为渔民的鱼池实行承包诊疗,每年,渔民只要每亩水面上交100多元的诊疗费,他就连药带技术负责到底。这一做法让全

国的鱼病防治专家大吃一惊,就连端国家饭碗的专家都不敢这样做,一个没有名分的小屈子却在全国首开先河。

也正是在天津蓟县开展鱼塘病害技术承包的一年多里,屈新家发现,我国鱼药产品大都是一些简单的化工产品,要么药效不明显,要么有毒副作用,要么对水源污染很大,这些落后的鱼药产品如果不尽快改善,鱼病防治之路就会越走越窄。于是,在2000年春天万物复苏的时节,在家乡有关领导的邀请下,屈新家离开已经工作十多年的京、津、唐地区,毅然回到山西老家创业。

离开蓟县时,为了回报渔民,屈新家将50万元的欠账一笔勾销,并将自己仓库中的鱼药赠送给了当地渔民。渔民们拉着他的手,恋恋不舍,依依道别,流着泪水将他送上了回山西的列车。

独辟蹊径声名扬

回到临猗县后,在县科技部门和畜牧兽医部门的大力支持下,屈新家多方借贷,开办了山西黄河鱼病研究所。随后又注册了山西乾泰动物有限公司,经国家农业部GMP标准验收合格后开始正式生产。他利用这个平台研制出上百种鱼药产品,其中几十种中药制剂的鱼药,疗效奇特。

譬如,他在研究中发现,鱼类竖鳞病多在春秋季节发病,其细菌明显是低温细菌。而用过头常见的中药苦参再搭配多种中药后,治疗竖鳞病的效果很显著。

淡水斑点叉尾鱼回鱼在国外很受欢迎,我国湖北、江苏一带大量饲养。2008年,国外禁止了中国的回鱼出口,原因是回鱼的药品残留严重超标,原先60元一公斤的回鱼,如今10元一公斤都没有人要。湖北靖江养殖场邀请屈新家亲临指导,屈新家立即赶到湖北。他一律采用中草药治疗,几个月下来,回鱼体内的药品残留检测全无。

运城永济一带有鱼塘,多年来,渔民们听天由命,碰上鱼塘大面积死鱼就自认倒霉,一年下来,赚钱不多,操劳甚大。2008年,屈新家在永济搞了四个养殖草鱼的试验田,全部用中草药进行病害防治,成活率在99%以上,养殖的鱼个大、形好、健康、耐运输,多次通过山西省水利厅、河南省水利厅、北京市水产品质检所的检测,鱼体内没有任何药物残留。

屈新家这些鱼塘防病治病的实战经验,对中国渔业的发展

产生了深远影响,也惊动了农业部的有关领导。2008年4月16日,一份来自农业部全国水产技术推广总站的红头文件摆在了屈新家的研究室,经过渔民和有关专家的推荐,他被聘请为农业部国标鱼药使用的技术指导员。

今年4月,中国社科院要完成一个关于用中草药从源头上治理动物污染的课题,专家组先后两次来到运城,请他畅谈中草药对鱼虾病防治的理论和实践。今年7月下旬,他又被邀请到中国社科院,他有理有据的发言赢得了在座30多名专家经久不息的掌声。

不惟书本著新说

通过20多年的现场鱼病防治,屈新家发现很多教科书上的东西已经过时了,需要进行重新修订。为此,在今年7月份农业部举行的一次业务研讨会上,他向部里一位领导建议,可否修改一下教科书的部分内容。对方回答说,这需要和教育部协商沟通。

屈新家告诉记者,裸藻,教科书上称是有益藻类。实际上,实践表明,凡是有裸藻的水,水质就偏碱性,鱼就会有厌食或浮头现象。所以裸藻是有害的。

屈新家以自己的实践经验,和独到见解,多次参加国家组织的一些课题研究和大面积的鱼病抢救活动。今年6月,湖北一带的鱼塘一天有几千条死鱼,屈新家赶去的时候,堤坝上等着上百渔民,面对一双双期待的目光,屈新家口气坚定地地说:“能治好,治不好退款。”经过几天的劳累,鱼病治好了,但屈新家却累得住进了医院打点滴。

如今,屈新家每天都开着农业部提供的技术服务车巡诊在大江南北,虽然他的手机24小时开机,但仍忙不过来。在没有办法的情况下,屈新家每到一处,除了给鱼看病,就是为渔民办技术培训班。每年,他都会和各地政府部门联系,举办培训班,如今已累计培训了300多期,培训技术人才一万多人。

当鱼大夫是个苦差事,很多水产学院毕业的大学生,吃不了苦,理论联系不了实际。屈新家也曾从华中农业大学招收了30多名本科生和硕士研究生,但大都是飞鸽牌的,不愿在鱼池旁边干一辈子。现在,屈新家尝试在运城招收50名农村的高中毕业生,统一在运城职业技术学院培训,然后送到自己在全国的30多个技术网点上。

从一个农民出身的孩子,到全国闻名的鱼大夫,再到农业部和中国社科院的座上客,屈新家应该说已经功成名就了。但他从不满足现状,在采访结束时,他告诉记者,他已经和中国农业出版社谈妥,出版发行《养鱼宝典》一书,为全国千千万万个养鱼户提供可操作性的理论和实践。

据《三晋都市报》

食道癌梗阻26天,我第二天吃了两碗牛肉汤面

9月7日报纸A17版发表《中医治疗中晚期肿瘤经验》正式出版一文后,不少热心读者打来电话求医寻药。江阴的王先生反映说他患贲门肿瘤、中下段食道癌已12年,前不久在二次手术后复发,食管出现不完全梗阻,情况越来越差,已26天不能正常饮食,只能喝少量很稀粥流食,瘦得皮包骨头。今年5月来南京找到孙锡高教授治疗后,第二天就有很大好转,突然食欲大增,竟然吃下了儿女给做好的两中碗牛肉汤面,全家人都很高兴。

孙锡高,著名肿瘤临床专家、主任中医师,毕业于南京中医学院(南京中医药大学),他从事肿瘤临床与治疗实践40余年,提出规范化、个性化、人性化、非手术放化疗中西医结合治疗中晚期肿瘤思想,特别针对肺癌、肝癌、胃癌、贲门癌、食道癌、乳腺癌、鼻咽癌、肠癌、骨癌、胰腺癌、淋巴瘤、肾癌、甲状腺癌、前列腺癌、宫颈癌、卵巢癌、膀胱癌、肛门癌、骨肉瘤、黑色素瘤、白血病等有特效,成功帮助上万肿瘤患者患者死里逃生。

孙锡高说:“我是中医,秉承和运用的诊断和治疗法则,源于中医药独特的“四诊八纲”和“君臣佐使”,中医宝库虽然古老,但在临床上科学实用,尤其对中晚期人毒副反应小,疗效更好。”

这样以来,孙锡高在苏州地区癌友中的威望更高了,单2009年7月以来在短短的一月内就有数十名苏州癌症患者前来找他求医,这对于全国680万正在遭受折磨的肿瘤患者来说,是多么令人庆幸的事啊! (罗文)

链接:主任中医师孙锡高目前被南京半山医院特聘为中医肿瘤专家,每周一到周五全天出专家门诊。读者如需要可直接电话联系:(025)84818296 84825396

汽车手机一起赚 全省版 广告 025-84519772 热线 025-84730170

★每辆汽车必备的国外畅销产品,凸现全新汽车后产业,财富蓝海蓄势待发。

★“汽车手机卫士”系列产品,可护驾安全,央视热播中,部分区域代理免费赠送!

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

治疗癫痫病获得重大突破

“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地落户南京华都癫痫病医学研究中心

据悉,由中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院研发的二十一世纪治疗癫痫病重大研究成果——“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地近日在南京华都癫痫病医学研究中心正户挂牌落户。

癫痫病俗称“羊角风”,是一种由大脑神经元异常过度放电引起的一种突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍疾病。临床上分为原发性与继发性疾病。传统疗法只能依赖西医药维持控制治疗,一旦停药即反复发作,达不到根治的目的。为攻破癫痫病不能治愈的难题,中国

蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”,该疗法能有效调和气血,通经活血通络的功显著,能全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。增加脑血流量,降低脑血管阻力,并抑制血小板聚集,降低血液粘度,抑制血栓形成,从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢,能迅速解除大脑神经元异常放电所引

起的短暂中枢神经系统功能失常。快速纠正癫痫伴有并发症。综合调节机体,促进组织再生,打破了传统癫痫病不能康复的神话。

“蛇清干细胞移植疗法”治疗癫痫病五大突破

- 1、一周内快速阻断大脑神经元异常放电;
- 2、迅速修复大脑受损细胞,促进新细胞再生;
- 3、激活人体自身免疫系统,提高局部免疫力,防止愈后复发;
- 4、对人体不产生依赖性,无需长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官;
- 5、解除了长期服用西药而导致淤留在人体内的药物毒素。

全国著名癫痫病专家汇聚南京举行爱心大联诊

为了早日解除广大癫痫病患者的痛苦,南京华都癫痫病医学研究中心特邀国内著名癫痫病专家刘教授临本院举行大型爱心会诊活动。该中心在华东地区独家引进采用“蛇清干细胞移植疗法”,结合全电脑数字化脑地形图及经颅多普勒互动检测,定位准确,辨证施治,科学规范化治疗各种原发性、继发性(大发作、小发作)癫痫病。会诊后由专家驻院常年应诊,莫失良机!

郑重承诺:凡各类型癫痫病患者经“蛇清干细胞移植疗法”治疗第一疗程无效者,本院承诺全额退款!

★会诊时间:2009年9月8日-10月8日

爱心优惠 1、免费赠送《癫痫病康复指南》书一本;
2、脑地形图及经颅多普勒互动检测费全面半价优惠;
3、专家会诊费、咨询费、留观费全免。

★温馨提示:为保证专家会诊质量,会诊每日限诊20名患者,节假日不休,敬请电话预约。

预约咨询电话:025-84624566 地址:江苏省南京市解放南路156号南京华都癫痫病医学研究中心,市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可